

## 畢業即就業 北醫大徵才博覽會助學生求職免煩惱

2024/03/19



圖說：北醫大將於3/29舉辦「產業實習 X 就業媒合」徵才博覽會，圖為去年博覽會活動照片。

瞄準醫療生技人才，臺北醫學大學「產業實習 X 就業媒合」徵才博覽會，將於3月29日登場，今年擴大邀請60家企業廠商共襄盛舉，提供上千個就業及實習機會，集結全球首屈一指的知名企業，包括國內外知名藥廠、跨國生醫、生技、醫材等公司，也串聯北醫大體系3家附屬醫院，優先網羅校內優秀人才，畢業即就業。

北醫大表示，為搭起學生與產業的橋樑，今年學務處特別整合教務處、跨領域學院與各學系資源，不僅從3月初到4月底舉辦一系列「產業週」活動，總計29場次廠商說明會，讓在校生充分了解各公司特色、未來發展方向與實習人力或招募需求，協助學生職涯扎根；另也結合「精準健康產業跨領域人才培育計畫」，串聯多家精準醫療大廠，提供產業實習機會，搶攻大健康產業的就業市場，提高職場競爭力。



圖說：去年博覽會共吸引 400 名學生熱情參與，收到近千封投遞履歷，成果豐碩。

北醫大從去年首度在學校百米大道廣場舉辦的就業博覽會，共吸引逾 400 名學生熱情響應，也收到近千封履歷，成果相當豐碩。今年擴大舉辦，不僅廠商數多一倍，學務處和事業處也透過「北臺企業專才及產學媒合平台計畫」招募廠商。今年總計提供超過 215 個產業實習與 1051 個工作機會，廣邀應屆畢業生、校友及臺北聯合大學系統學生踴躍參與。

值得一提的是，在全球精準醫療的大趨勢下，今年多家投入精準健康、智慧醫療、基因檢測、AI 人工智慧技術的廠商，如：華聯生技、保瑞藥業、美時製藥、永信藥品、金萬林、吉蔚精準、晶鑽生醫、大江生醫及晟德大藥廠等企業，也都來到 2024TMU 校園徵才活動，鎖定醫藥衛生學群人才，從醫學、口腔、藥學、護理、公衛、醫學科技、管理、醫學工程、營養及跨領域學院中，找到合適人才，也為產業發展注入活水。



圖說：今年博覽會共提供逾 215 個產業實習與 1051 個工作機會，歡迎學生踴躍參加。

除了北醫大體系 3 家附屬醫院提供實習與就業機會，北醫大楓杏醫學青年服務團、楓林幸福服務團因長期前往金門離島地區服務，舉辦醫學研習營，並與金門醫院建立深厚交流，更有許多北醫畢業的學長姐，學成之後也返鄉回到金門

服務，因此今年金門醫院也特別跨海來到北醫大求才，盼有志投入偏鄉及離島醫療的學子，返鄉貢獻，守護民眾健康。